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SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

MIERCOLES 17 DE FEBRERO DE 2021 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL 10 DE FEBRERO DEL 2021. 

 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA RENUNCIA PRESENTADA POR EL CIUDADANO ERASTO 
ORDOÑEZ RODRÍGUEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SEGUNDO 
REGIDOR PROPIETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
MITONTIC, CHIAPAS. 

 
 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
CONSUELO YOLANDA ALVARADO GORDILLO, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL 
PARTIDO PODEMOS MOVER A CHIAPAS DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE MONTECRISTO DE GUERRERO, CHIAPAS. 

 
 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA 
DECLARAR LA FALTA DEFINITIVA POR EL FALLECIMIENTO DEL 
CIUDADANO PEDRO RAMÍREZ VÁQUEZ, AL CARGO DE QUINTO REGIDOR 
PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE TILA, CHIAPAS. 

 
 
5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
ROBERTO PÉREZ RODRÍGUEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
SÍNDICO MUNICIPAL PROPIETARIO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
CHANAL, CHIAPAS. 
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6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
ROSA SILVIA TOVAR COYOY, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SÍNDICA 
MUNICIPAL PROPIETARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
CACAHOATÁN, CHIAPAS. 

 
 
7. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
FARIDE ABUD GARCÍA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE PIJIJIAPAN, 
CHIAPAS. 
 

 
8. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LAS LICENCIAS TEMPORALES PRESENTADAS POR LOS 
CIUDADANOS ADRIANA GUILLÉN HERNÁNDEZ Y FRANCISCO ANTONIO 
ROJAS TOLEDO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORES DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR LOS PARTIDOS 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y ACCIÓN NACIONAL, 
RESPECTIVAMENTE DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE TUXTLA 
GUTIÉRREZ, CHIAPAS. 
 
 

9. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO ROBERTO 
ALEJANDRO RAMÍREZ MONTIEL, SECRETARIO MUNCIPAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE ÁNGEL ALBINO CORZO, CHIAPAS, POR 
MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA RENUNCIA DE LA CIUDADANA MARÍA 
ELENA PANIAGUA LÓPEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA 
DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
REGENERACIÓN NACIONAL. 

 
 
10. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL INGENIERO SAMUEL ALEGRÍA 

PÉREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
OSUMACINTA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA 
RENUNCIA DE LA CIUDADANA MIRIAM RUIZ BALLINAS, PARA SEPARARSE 
DEL CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR 
EL PARTIDO VERDE ECOLOGÍSTA DE MÉXICO. 
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11. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO ANTONIO SÁNCHEZ 
LÓPEZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
PUEBLO NUEVO SOLISTAHUACÁN, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LA LICENCIA DEFINITIVA DEL PROFESOR ENOC DIAS 
PÉRES, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDOR PLURINOMINAL DEL 
PARTIDO PODEMOS MOVER A CHIAPAS. 
 
 

12. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO HERMINIO VALDEZ 
CASTILLO, PRESIDENTE MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE REFORMA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA LICENCIA 
TEMPORAL DE LA CIUDADANA YESENIA JUDITH MARTÍNEZ DANTORI, 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA PLURINOMINAL DEL 
PARTIDO MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL. 
 
 

13. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO ROBERTO 
FUENTES THOMAS, SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TAPACHULA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LAS LICENCIAS DE LOS CIUDADANOS ISIDRO OVANDO 
MEDINA, PRIMER REGIDOR PROPIETARIO Y VIRIDIANA FIGUEROA 
GARCÍA, SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA; ASIMISMO DE LA 
CIUDADANA AÍDA DEL ROSARIO FLORES VÁZQUEZ, REGIDORA POR EL 
PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, POR EL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 
 
 

14. PROPUESTA PARA CONVOCAR AL SEGUNDO PERIODO 
EXTRAORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 
RECESO DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL; DE ESTA 
SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA, DEL HONORABLE CONGRESO 
DEL ESTADO. 
 
 
 

15. ASUNTOS GENERALES. 


